

# Hledáš atraktivní studium s jistotou uplatnění na trhu práce?

## Studuj na Fakultě veřejných politik v Opavě.

Fakulta nabízí bakalářské a navazující magisterské studijní programy s obory pokrývajícími především sektor veřejných služeb, od ošetřova-

telství přes sociální patologii a prevenci, sociální práci, či edukaci seniorů, až po širokou problematiku veřejné správy. Absolventi patří k nejžádanějším

na pracovním trhu. Uplatní se v oblasti zdravotnictví a sociálních služeb, v územních a ústředních orgánech státní správy a v krajských a místních orgánech územní samosprávy, dále ve veřejném sektoru, v neziskových a zájmových organizacích.

Studium v kolektivu více než 1000 studentů probíhá kreditovým systémem na bázi evropského systému přenosu kreditů (ECTS), který v rámci programu Erasmus+ umožňuje absolvovat část studia na některé z 24 partnerských univerzit v jedné ze sedmi evropských zemí. Okruh spolupracujících vysokých škol se každoročně rozšiřuje.



Studium je realizováno v nově rekonstruované budově fakulty, v moderních výukových prostorách vybavených počítačovou technikou a ve specializovaných učebnách se špičkovým vybavením pro nácvik praktických dovedností. Více na: [www.fvp.slu.cz](http://www.fvp.slu.cz)



**SLEZSKÁ  
UNIVERZITA**  
FAKULTA VEŘEJNÝCH  
POLITIK V OPAVĚ

Bezručovo náměstí 885/14  
746 01 Opava  
Telefon: 553 684 124  
E-mail: [studium@fvp.slu.cz](mailto:studium@fvp.slu.cz)  
[www.fvp.slu.cz](http://www.fvp.slu.cz)



**DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ:  
14. 2. 2020**

### BAKALÁŘSKÉ STUDIJNÍ OBORY:

PREZENČNÍ STUDIUM	Všeobecná sestra Veřejná správa a sociální politika Sociální patologie a prevence
KOMBINOVANÉ STUDIUM	Všeobecná sestra Veřejná správa a sociální politika Sociální patologie a prevence Edukační péče o seniory

Podmínky přijetí jsou zveřejněny na webových stránkách fakulty [www.fvp.slu.cz](http://www.fvp.slu.cz).

**TERMÍN PODÁNÍ PŘIHLÁŠKY:  
31. 3. 2020**

absolventi Fakulty veřejných politik nemíří na úřady práce...

[fvp.slu.cz](http://fvp.slu.cz)

99 %

našich bakalářů najde uplatnění\*

\* půl roku po splnění SZZk (dle Pololetní statistiky absolventů v evidenci ÚP MPSV za rok 2018)

